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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

  

  

ΘΕΜΑ: « Βράβευση του Ε.Ε.Ε.Ε.Κ. Άμφισσας σε  διαγωνισμό  εκπαιδευτικου
σεναρίου».

  

  

  

             Το Ε.Ε.Ε.Ε.Κ. Άμφισσας, το τρέχον σχολικό έτος 2015-2016, έλαβε μέρος στον 
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διαγωνισμό εκπαιδευτικού σεναρίου
του Ευρωπαικού έργου
(Inspiring Science Education & Green Learning Network) 
με θέμα : « Σχολικοί κήποι και παρτέρια : Παραγωγή και διάθεση αγροτικών προϊόντων»,
 
που διεξήχθη υπό την αιγίδα του Ινστιτούτου Επαγγελματικής Πολιτικής (ΙΕΠ)  και του 
Υπουργείου Παιδείας Έρευνας και Θρησκευμάτων.

  

   Στο διαγωνισμό συμμετείχαν  σχολεία Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης
από όλη την Ελλάδα και το σχολείο μας επιλέχθηκε απο την κριτική επιτροπή ανάμεσα στα

δέκα σχολεία που  βραβεύθηκαν για την ανάπτυξη
του εκπαιδευτικού  τους  σεναρίου. Τα 
δέκα 
σχολεία που διακρίθηκαν έλαβαν μέρος, με εκπρόσωπό ,σε 
πενθήμερο θερινό σχολείο
στο Ρέθυμνο, όπου  έγινε και παρουσίαση του έργου κάθε σχολείου.

  

  Το Ε.Ε.Ε.Ε.Κ. Άμφισσας, το μικρότερο σχολείο, με τα ελάχιστα μέσα και τις υποτυπώδεις
υποδομές που διέθετε σε σχέση με τις υπόλοιπες συμμετοχές κέρδισε τις εντυπώσεις και 
απέσπασε πολύ καλές κριτικές.
Ακόμα ήταν το μόνο σχολείο από την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας που βραβεύτηκε,
κάνοντας την επιτυχία αυτή ακόμα πιο ξεχωριστή.

  

     Η διεύθυνση του σχολείου, ευχαριστεί τις συναδέλφους  Φραγκούλη Άννα κλ. ΠΕ 18.12
και  Χαιροπούλου Χρύσα Ε.Β.Π. για την αποτελεσματική συνεισφορά τους στην  οργάνωση,
τον συντονισμό και την υλοποίηση  της  συμμετοχής μας στον Διαγωνισμό.
  

  

                                                                                                                                                  

  

                                                                                                                                                        
                              Η   Διευθύντρια του Ε.Ε.Ε.Ε.Κ Άμφισσας                            

  

                                                                                                                            Μακρυγιάννη
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Ελένη
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